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TITKÁRI BESZÁMOLÓ 

2015.09.15. – 2015.10.10. 

IDŐRENDI BONTÁS 

2015.09.15. – Küldöttgyűlés 

2015.09.17. – Tanárképzési Szakterületi Csoport ülés 

2015.09.21. – Választmány 

2015.09.29. – Választmány 

2015.09.30. – Földrajz- és Földtudományi Szakterületi Bizottsági ülés 

2015.10.05. – Választmány 

 

 

SZÖVEGES BESZÁMOLÓ 

EMKÉKEZTETŐK 

A szeptember 15-ei Küldöttgyűlés hosszúsága miatt, a jegyzőkönyv is elég terjedelmes lett, 

ezáltal az emlékeztető elkészítése elhúzódott. Szeptember 27-én kiküldésre került, illetve még 

23-án egy kivonat is elkészült belőle, mely a Tétékás Nyúz egyik oldalára került.  

A küldöttgyűlési emlékeztető írása miatt, illetve tanulmányi okokból a Választmányok 

emlékezetői is csúszni kezdtek. A hétvége folyamán kettő biztosan, és remélhetőleg a harmadik 

emlékeztető is felkerül a honlapra. A csúszásért ezáltal is elnézéseteket kérem. 

Szeptember 30-án részt vettem a Földrajz- és Földtudományi Szakterületi Bizottságának ülésén, 

ahol a jegyzőkönyvet vezettem. Az emlékeztető az egy hetes határidőn belül elkészült, melyet 

el is küldtem Réthy Miklós Andrásnak. 

 

IKTATÁS 

Az iktatási felhasználóm a Küldöttgyűlést követő héten végre beüzemelt, a közbenjárást ezúton 

is köszönöm Fetter Dávidnak.  

Az elkészült emlékeztetők és az összes meghívó le van iktatva, valamint a külön beérkezett 

egyéb dokumentumok, SzaB emlékeztetők is. 
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EGYEBEK (parkolási engedélyek, kulcsfelvétel, belépőkártyák, fogadóóra) 

A parkolási engedély igényléseket 3-4 naponta, a beérkezett igénylések mennyiségétől függően 

továbbítom, legalább hetente egyszer. 

A kulcsfelvételi jogok az Északi és a Déli Hallgatói Irodába módosítva lettek az előző 

Küldöttgyűlésen történő személyi változások után. A héten ismét módosítás történt: a 

Gólyabálra felkészítő táncoktatók (gólyatánc, mentortánc) is kulcsfelvételi jogot kaptak a 

próbák idejére. 

A belépőkártyák érvényessége meg lett hosszabbítva 2016. május 30-ig.  

Fogadóórámat minden héten, a honlapon szereplő időpontban megtartottam. 

 

 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Kérdéseket, észrevételeket szívesen fogadom 

személyesen, vagy bármely elérhetőségemen. 

Budapest, 

2015. október 10. 

Pintér Kornélia 

titkar@ttkhok.elte.hu 


